

„То, чем жил Ленин, что он планировал, о чем он мечтал, сейчас наш народ, пар успешнно претворяют в жизнь!“

Мировая система социализма — воплощение ленинских идей

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

ярким примером и самым могущественным оплотом для народов всего мира в их борьбе за мир, демократические свободы, национальную независимость, социальный прогресс.

Большие победы в социалистическом преобразовании страны одержал великий китайский народ. Народная революция в Китае нанесла сокрушительный удар по империализму в Азии и в огромной мере способствовала укреплению сил социализма и мира. Другие народно-демократические государства Европы и Азии успешно закладывают основы социализма, а некоторые из них уже приступили к строительству развитого социалистического общества.

Теперь не только в Советском Союзе, но и в других социалистических странах ликвидированы социально-экономические возможности реставрации капитализма. Могущество и сплоченность социалистического лагеря обеспечивает в рамках всей системы в целом конечную победу социализма, надежно гарантирует безопасность каждой социалистической страны на случай империалистической агрессии.

Социалистическая система, обладающая огромной экономической мощью, моральным и политическим авторитетом, оказывает решающее воздействие на мировую политику. Впервые в истории человечества появились реальные возможности решать коренные проблемы современности по-новому — в интересах мира и мирного сосуществования, в интересах демократии и социализма. Силой своего примера мировая социалистическая система вдохновляет и революционизирует миллионы угнетенных и обездоленных капитализмом людей, поднимает их на борьбу против капиталистической эксплуатации и колониального рабства. Лагерь социализма — верная и надежная опора народов Азии, Африки и Латинской Америки в их борьбе за свободу и независимость, за человеческие права.

Старый мир капитализма сеял вражду и рознь между народами. Новый мир социализма утверждает на земле дружбу и взаимопомощь между народами, ведет ко всем большему сплочению государств и наций. В этом состоит величайшее историческое значение.

ние социалистической системы.

Впервые в истории социализм ликвидировал препятствия на пути к хозяйственному сближению государств. Постепенно воплощается в жизнь общая тенденция мирового развития, на которую указывал в свое время Ленин, — создание единого, по общему плану регулируемого пролетариатом всех наций, всемирного хозяйства, как целого. Об этом говорит, например, координирование всеми братскими странами — участниками Совета экономической взаимопомощи своих народнохозяйственных планов.

В лагере социализма родились новые формы международных экономических отношений, которые являются прообразом хозяйственных связей будущего коммунистического общества. Эти отношения подлинной дружбы и братства позволяют выравнивать общий фронт движения социалистических стран к социализму и коммунизму.

Марксистско-ленинские партии, стоящие во главе социалистических государств, считают своим священным долгом неустранно крепить великое содружество социалистических стран — надежное оплата прочного мира и дружбы между народами земли. Страны социалистического лагеря делают все для того, чтобы избавить человечество от ужасов новой мировой войны. Социализм — верный союзник прочного мира. Прокладывая человечеству дорогу в будущее, страны социализма следуют завету великого Ленина — иди вперед рука об руку под знаменем пролетарского интернационализма. Единство и сплоченность уделяются силы братских народов. В этом единстве и сплоченности — залог нынешних и грядущих побед социализма и коммунизма.

В. КАРЫМОВ.

Коммунизм — это есть Советская власть плюс электрификация всей страны». Эти мудрые слова, сказанные В. И. Лениным на VIII Всероссийском съезде Советов, в дальнейшем определили направление технической политики Советского государства. VIII съезд Советов одобрил разработанный по инициативе В. И. Ленина план электрификации России (ГЭЛРО).

Претворяя в жизнь заветы Владимира Ильича, советский народ, руководимый Коммунистической партией, приступил к созданию мощной энергетики в нашей стране. Так, в 1937 году вступила в строй действующих предприятий Иваньковская ГЭС — первенец каскада гидростанций, построенных на величайшей реке Европы — Волге.



Картина художника Л. А. Шматко «В. И. Ленин у карты ГОЭЛРО» (VIII Всероссийский съезд Советов. Декабрь 1920 года).

ФОТОХРОНИКА ТАСС

Волнующая тема

В ЭТОЙ КОМНАТЕ побывали десятки людей, которым посчастливилось видеть и слушать Владимира Ильича Ленина. На стенах

— несколько портретов Ильича, еще не воспроизведенных в печати. Они будут показаны на предстоящей выставке работ художников СССР, готовящейся к открытию XXII съезда КПСС. Люди, близко знавшие Ленина, высоко оценивают труд художника Петра Васильевича Васильева, посвятившего свое творчество созданию образа Ильича.

В этом году исполняется 40 лет работы художника над ленинской темой. Молодым студентом Одесского художественного института П. Васильев нарисовал в 1920 году первые портреты В. И. Ленина.

— У меня под рукой тогда было всего два фотоснимка известных фотографов Напельбаума и Оцупа, — вспоминает художник. — Несмотря на то, что эти фотографии были лучшими в то время, я не был удовлетворен своими первыми работами.

Переехав в Москву, художник стал изучать все, что было связано с жизнью и деятельностью В. И. Ленина. Он встречался с людьми, знавшими вождя, просматривал кинокадры, на которых был запечатлен Ильич, изучал его произведения. Вскоре альбомы художника заполнились различными набросками, эскизами.

По заветам Ленина

трификации России (ГОЭЛРО).

За этот период на гидростанции произошли большие изменения в улучшении реконструкции управления ее агрегатами. Достаточно сказать, что вместо дистанционного управления агрегатами с главного пульта ГЭС в настоящее время агрегаты управляются с центрального энергодиспетчерского пункта на расстоянии более 60 км. Вводятся такие новые элементы в схему управления агрегатов, как самосинхронизация и запуск генераторов по частоте. Эти и другие совершенствования схемы обеспечивают еще более надежную и стабильную работу ГЭС в энергосистеме.

Уже прошло 23 года эксплуатации Иваньковской гидроэлектростанции, и за это время

было выдано народному хозяйству страны миллиарды киловатт часов дешевой электроэнергии.

За этот период на гидростанции произошли большие изменения в улучшении реконструкции управления ее агрегатами. Достаточно сказать, что вместо дистанционного управления агрегатами с главного пульта ГЭС в настоящее время агрегаты управляются с центрального энергодиспетчерского пункта на расстоянии более 60 км. Вводятся такие новые элементы в схему управления агрегатов, как самосинхронизация и запуск генераторов по частоте. Эти и другие совершенствования схемы обеспечивают еще более надежную и стабильную работу ГЭС в энергосистеме.

Жизнь подтвердила гениальное предвидение В. И. Ленина о гла- венствующей роли электротехники в настоящее время энергетика является одной из ведущих отраслей народного хозяйства.

В. Горбачев, начальник Иваньковской ГЭС.



Куйбышевская область. Общий вид Волжской ГЭС имени В. И. Ленина.
Фотохроника ТАСС.

БЕСОДА

Этот день мы славим лаборатории облас- ти, которые обеспечивают экспериментаторов Поздних лет, чтобы усилить к тому Октябрьским съездом. Родине бесценные Молодой специалист, чтобы работать методику Берег Волги, все намеченные опыты. Виден свет в теле. Самого большого ХХII съезда КПСС близко. Из всех бывших значительно ускорен. Мыслей его введение в строй естественных Жизни его не изменило. Жизнь его не изменило. На земле, где установок и по усовер- шенствованию ускорителя. На земле, где социалистические обще- ства заставляют весь кол- лектив работать с полным напря- жением. На земле, где впереди идет борьба за право народов малых предприятий, где металла, материалов, электроэнергии и др.

Художнику почин находит все правильном горючими. Но не со- образить дело с этим во- преди предприятиях и в уч- тельствует показано.

Художнику почин находит все правильном горючими. Но не со-образить дело с этим во- преди предприятиях и в уч- тельствует показано.

Художнику почин находит все правильном горючими. Но не со-образить дело с этим во- преди предприятиях и в уч- тельствует показано.

Художнику почин находит все правильном горючими. Но не со-образить дело с этим во- преди предприятиях и в уч- тельствует показано.

Художнику почин находит все правильном горючими. Но не со-образить дело с этим во- преди предприятиях и в уч- тельствует показано.

Художнику почин находит все правильном горючими. Но не со-образить дело с этим во- преди предприятиях и в уч- тельствует показано.

Художнику почин находит все правильном горючими. Но не со-образить дело с этим во- преди предприятиях и в уч- тельствует показано.

Художнику почин находит все правильном горючими. Но не со-образить дело с этим во- преди предприятиях и в уч- тельствует показано.

Художнику почин находит все правильном горючими. Но не со-образить дело с этим во- преди предприятиях и в уч- тельствует показано.

Художнику почин находит все правильном горючими. Но не со-образить дело с этим во- преди предприятиях и в уч- тельствует показано.

Художнику почин находит все правильном горючими. Но не со-образить дело с этим во- преди предприятиях и в уч- тельствует показано.

апреля 1961 г. № 49 (469)

ЗА КОММУНИЗМ

3

В ЧЕСТЬ ХХII СЪЕЗДА КПСС

Обязательства выполним

Н. С.
БЕССМЕРТНЫЙ С.

Лаборатории ядерных реакторов состоялось общее профсоюзное собрание, на котором были выставлены социалистические обязательства в честь ХХII съезда КПСС.

Этот день мы славою одеколоном, радостью можем, Жизни той, которая Поздних гроз, Октябрьских, русских Молодой бессмертной Берег Волги, видя свет его в Самого большого из всех больших Мыслей его Веками не измерить, Жизнь его не устанет, Нашим, кровным, ленинским честь ХХII съезда КПСС будет значительно ускорены работы по введению в строй еще монтированных в нашей лаборатории установок и по усовершенствованию ускорителя.

На земле цветет в этот день всякие социалистические обязательства заставляют весь колледж работать с полным напряжением всех сил и повышают чувство ответственности каждого сотрудника за порученное дело.

Обсуждались также проекты положений о социалистическом соревновании, Доске почета и премировании в лаборатории, подготовленные производственной комиссией профбюро. Эти положения отражают специфику работы научного и технического отделов. После делового обсуждения они были также единогласно приняты. Новые положения стимулируют выполнение высококачественных научных работ и будут способствовать успешному выполнению взятых лабораторией социалистических обязательств в честь ХХII съезда КПСС.

В. Михеев,
научный сотрудник
Лаборатории ядерных реакций.

еще пойдет в дело, не пригодный отложить в металлолом, а не валить все на свалку. Только так должен поступать рачительный хозяин.

Известно, что когда дело касается личной собственности, то хозяин отбивает пальцы, выпрямляя ржавый гвоздь, лишь бы не покупать новый, а на производстве бывает, что тот же человек зарывает в землю гвозди.

Давно пора покончить с таким безразличным, бесхозяйственным отношением к народному добру.

Мы, советские люди, строящие коммунизм, люди, чьи представители первыми в мире проникли в космос, должны помнить: каждая сбереженная тонна металла, каждый сэкономленный рубль приблизят нас к осуществлению заветной мечты человечества — к коммунизму!

О. Мельников,
слесарь, рабкор.

А ДЕЙСТВЕННУЮ ЭКОНОМИЮ

ми и рисунками в заводах и фабриках, на рисунках и малых предприятиях являющихся страной идет борьба за центральную металлическую металла, материалов, журнала, энергии и др.

Художник стремится ценный почин находит все правильному, чтобы стороны. Но не со- так обстоит дело с этим во- зум на предприятиях и в уч- ениях нашего города.

лучше других поощряет Лаборатории высокой энергии. Здесь образовался песчаный карьер, из которого брали на планировку территории. Впоследствии превратили в место свалки.

В сентябре 1958 года торжественно открытие Беломорско-Балтийского соединения со строительным мусором эту свалку связали металлическими конструкциями, арматурой, пилами, трубами, радиаторами и целыми радиомонтажными панелями, проводом и кабелем — все другое, что еще можно принести в народном хозяйстве как металлом в металлической промышленности.

— Я сделал некий звук Алексея Маркова, который ходил школах города работают физические и химические кабинеты, получившие «Умелые руки» и радиотехники. А. М. Горбатова. Разве нельзя было свою подпись под радиошиты и панели, оставить ему понравившиеся радиолампы, сопняющие противления и конденсаторы, катушками и крепежом, а затем передать нашим учащимся, чтобы вспомнить, что можно было это сделать. Школы должны были благодарны за это. А Ильчу. Когда я спросил его, сколько бы десятков тонн металла можно было отгрузить нашей Ильчичу... А можно было показать вам подсказку? Я считаю, что можно было отгрузить нашим учащимся, чтобы вспомнить, что можно было это сделать.

На Ленских приисках продавались по повышенным ценам. Жестокая эксплуатация, тяжелый экономический гнет, полное бесправие явились причиной могучего протesta рабочих. Поводом к забастовке послужила выдача плохого мяса рабочим Андреевских приисков. В течение нескольких дней забастовка захватила все прииски. Руководила ею большевистская группа. Был создан центральный стачечный комитет, в который вошли следующие депутаты: Батошов, Черепанов, Зеленка и другие.

Забастовка проходила очень организованно. Рабочие поддерживали строгую дисциплину, сами организовали охрану шахт, чтобы не допустить никаких провокационных действий со стороны администрации. Требования рабочих к администрации в основном сводились к следующему: восемьчасовой рабочий день, в предпраздничные дни — семь часов, увеличение заработной платы, улучшение продовольственного снабжения под контролем уполномоченных от рабочих, отмена штрафов, ги. 13 апреля рабочие Путиловского завода в количестве 11 тысяч человек прекратили работу, устроили демонстрационное шествие к другим заводам. В Москве забастовки пролетариата не прекращались до 1 мая. Движение развивалось с необычайной силой. По всей стране прокатились стачки протеста, в них участвовало до 500 тысяч рабочих. В стране начался мощный революционный подъем. Легальная большевистская газета «Звезда» публиковала резолюции протеста против кровавой расправы с рабочими. Газета печатала на своих страницах отчеты о сбоях в пользу семей рабочих, убитых и раненых на Ленских приисках. Газета воспитывала рабочих в духе пролетарской солидарности. Волна забастовок, демонстраций, охвативших страну, показала, что рабочее революционное движение вступило в полосу нового подъема.

Ф. Герасимов, персональный пенсионер, участник ленских событий, г. Дубна.

Успеха вам, юные ленинцы!

«С именем Ленина, по заветам Ленина» — таков девиз III областной пионерской конференции, которая откроется в Москве в день рождения Владимира Ильича Ленина.

Семь юных дубненцев примут участие в ее работе. Это лучшие пионеры наших школ — Ира Николаева, Валя Абрамова, Коля Чикалов и другие.

Делегаты нашего города подготовили интересные доклады, с которыми выступят на заседаниях секций. Своими руками ребята готовят подарки, они вручат их делегатам других городов и районов области, почетным гостям конференции.

Юные дубненцы удостоены большой чести: они будут вручать тепловоз «Московский пионер», сделанный из металлических деталей, собранного пионерами области, первому коллективу коммунистического труда депо Москва-Сортировочная. Ребята завоевали это право, победив в областном соревновании по сбору металлических отходов.

Три дня продлится пионерская конференция «С именем Ленина, по заветам Ленина». Пожелаем успеха юным дубненцам.

А. Бухтиярова.



На снимке: старший инженер Александр Анатольевич Кропин, один из ветеранов Лаборатории ядерных проблем. За многие годы работы в лаборатории он внес значительный вклад в развитие физической науки.

Фото П. Зольникова.

На Ленских приисках

49 лет тому назад 4 (17) апреля в далекой сибирской тайге разыгралась кровавая драма. Царское правительство расстреляло рабочих на Ленских золотых приисках. Расстрел на Лене явился поводом к революционному наступлению рабочих масс по всей России.

Ленские золотые прииски были расположены в далекой сибирской тайге, за 1800 верст от железной дороги. Ко времени ленской трагедии 1912 года неограниченным владельцем золотых приисков было Ленское золотопромышленное товарищество («Лензолото»). Главную роль в котором играли английские капиталисты, акционерами также являлись крупные русские капиталисты, царские сановники и члены царской фамилии.

Рабочий день на приисках длился до 13—14 часов. За изнурительный труд рабочие получали низкую плату. Широко применялись штрафы. Большая доля заработка платы выдавалась талонами на товары в магазинах «Лензолото», причем продукты эти были недоброкачественные и низкого качества.

Константиновский рабочий зачастую не обращал внимание на остатки или более верно, на остатки или материала. Вот здесь-то терпимые черты В. Ильинский глаз мастера бригадира. Он должен заставить бригадира, который

организация медицинской помощи, отмена принудительного труда для женщин.

В ночь с 3 на 4 апреля 1912 года была арестована часть членов стачечного комитета. Днем 4 апреля рабочие двинулись к Надежденскому прииску. Каждый из нас нес свою жалобу прокурору на действия администрации приисков и просил об освобождении арестованных выборных. Мирное шествие рабочих было встреченено залпами воинской команды. Было убито 270 человек и ранено 250 человек. Я в этот день был ранен тремя пулями.

Наши великие вожди В. Ильин, оценивая причины и сущность событий на Лене, писал, что для ленского расстрела характерно полнейшее отсутствие элементарнейшей законности во всех отношениях.

Пролетариат России на ленские события ответил массовыми забастовками, демонстрациями, митингами. Первым поднялся пролетариат Петербурга. 12 апреля состоялись многолюдные митинги, 13 апреля рабочие Путиловского



ТО, О ЧЕМ НЕ ЗНАЕТ ЗРИТЕЛЬ

В НАСТОЯЩЕЕ время партия особое значение придает воспитанию кадров. Методы голого администрирования никогда у нас не поощрялись, а сейчас тем более. Главное — это метод убеждения, воспитание высокой ответственности каждого человека за порученное дело.

Однако встречаются еще у нас руководители, которые руководят коллективом окриком, грубо, тем самым унижая человеческое достоинство. В городские организации, редакцию нашей газеты часто поступают жалобы на грубость и неправильные действия директора Дома культуры Г. З. Перемота.

Проверка жалоб и знакомство со стилем руководства директора Дома культуры вскрывают вопиющие безобразия, творимые Г. Перемотом, доходящие до грубого нарушения советского законодательства.

Барски-пренебрежительное отношение к сотрудникам привело к тому, что за короткое время из Дома культуры уволено 20 человек из 21, предусмотренных штатным расписанием. При увольнении некоторых работников трубо попиралось трудовое законодательство. Так, пианист Соловьев был уволен за прогул, тогда, когда он лежал в тяжелом состоянии в московской больнице. Отдавая приказ, директор даже не потрудился узнать, где человек, его сотрудник.

В Дом культуры был прислан руководитель духовного оркестра М. Абубекиров. За короткое время он серьезно улучшил работу оркестра, за что коллектива был награжден Почетной грамотой.

Но стоило ему выступить с критикой в адрес Перемота, как не замедлил появиться приказ об увольнении, где Абубекиров обвинялся в развале работы оркестра, пьянстве и моральном разложении. Только вмешательство местного комитета профсоюза помешало начальнику прикрепить этот грязный ярлык молодому специалисту.

Для директора Дома культуры не существует имени, отчества или фамилии подчиненных ему работников. «Эй, ты» — вот его типичное обращение к сотрудникам. В Доме культуры регулярно проводятся «пятиминутки». Вместо делового обсуждения всех текущих дел на этих «пятиминутках» происходит «разнос» работникам. Директор всячески оскорб-

ляет всех, ему ничего не составляет сказать работнику — сиди, ты пьяница, бездельница и т. д. — Мы не спим ночь после этой «пятиминутки», — говорит кассир Дома культуры Н. П. Лопатина. — Обида гложет за не заслуженные оскорблении. Эти жалобы можно слышать от многих сотрудников Дома культуры. Тов. Перемот любит при удобном случае «пустить пыль в глаза». «Только участников художественной самодеятельности у нас 400—500 человек», — заявляет он.

Мы проверили наличие участников всех кружков, включая самодеятельность в лабораториях, и насчитали только около 150 человек.

«Да и те могут прекратить заниматься», — говорит руководитель хора тов. С. Юзбашева, — т. к. директор видит в существовании художественной самодеятельности не творческий рост ее участников, а только источник дохода бюджета. Мало этого, своим отношением к работникам он убивает всякое творчество в работе, — продолжает она. — Натравливание одного работника на другого, окружение себя подхалимами, подстройка различных козней сотрудникам — вот стиль руководителя Дома культуры».

В СИЛУ СВОЕЙ специфики со

трудникам Дома культуры

приходится работать в праздничные дни. За это полагается дополнительная плата. На сей счет

имеются соответствующие законы. Но не Перемоту они писаны.

В местный комитет с заявлением об отказе в оплате обращались тт. Капцырева, Ботомолова, Крылова, Тунцов, Лапшин, Смолова и другие. Просьбы их удовлетворяли, но ведь могли они получить эти деньги и без волыни. Между тем Перемот положил в свой карман 581 рубль (в ст. деньгах) за работу в праздничные дни.

Как известно, литературный герой Остап Бендер знал 77 уголовно-ненаказуемых способов добывания денег. Григорий Зиновьевич Перемот мог бы к ним добавить свои способы, причем довольно доходные.

Имея только элементарное понятие о фотографии, тов. Перемот ведет фотокружок, за что ежемесячно получает свыше 300 рублей (в ст. деньгах).

В профсоюзном сдружиннике указано, что руководителям кружков оплачиваются от 7,3 до 9,2

☆ ☆ ☆

«Это была внезапная ко-
варная атака без предупреж-
дения, к которым обычно при-
бегали фашисты и нацисты»,
— сказал премьер-министр
Кубы Фидель Кастро на мас-
сом митинге во время по-
хорон семи кубинцев, погиб-
ших в результате варварской
бомбардировки Кубы амери-
канскими самолетами.

Фото «АП».

(Снимок принят по радио).

☆ ☆ ☆

Равняться на

третий год работает тренером-общественником по борьбе самбо в ДСО «Труд» горкома профсоюза Л. Молчанов. Большой любитель спорта, он сумел многое сделать за три года. Подготовлено несколько спортсменов-разрядников, двое из них входят в сборную области.

Секция регулярно проводит спортивные соревнования, организует матчевые встречи, спортсмены-самбисты участвуют в показательных выступлениях на спортивных вечерах. Молчанов подготовил 13 инструкторов общественников, которые уже сами проводят занятия с начинающими.

По инициативе секции в конце прошлого года в нашем городе проведены областные соревнования по борьбе самбо. В них приняли участие и молодые спортсмены Дубны. Соревнования вызвали большой интерес у жителей города. Л. Молчанов не только тренер, но и хороший судья,

имеет и
несколько же
соревнований
Леонид
работу тренер
ной деятельно

Сейчас же
организации
ответственны
ХХII съезд
жениями и
второй откры-
ференции пр
шленные обра
товки спорта
значительны

Эти зада
олько месяцев
если к рабо
т того дня, в
кий обществ
сделать так,
Союза.

Молчанов, с
ше, а тренер
коллективах
«Труд», где
города Дуб-
Козловский, обе
всемерную
е отметить э
щественники
старается пр
ду КПСС со
подарком. В з
тные вести и
мастерских
предприятий и
города об усп
гидроэнергети
22 апреля

Торжествен
священное дн
Ленина. Нача
я Дубны, ко
появляется с
Художествен
«Золотой клю
сов в 15 и 17 ча
Художествен
родником: он
«Горячая душа», никогда н
в 19 и 21 час
искает пытк

Беседа «М
их рабочих, и
солидарности
иструкторов, и
колониализма
стрование». Не
ников, строите
в клубе «Чайка»
полнение науч
22 и 23 апреля

Новый художественный кино
фильм «Самолет уходит в 9». Нача
ло сеансов в 15, 17, 19 и 21 час

24 апреля

Очередное занятие университе
та культуры по теме: «М. П. Му
соргский». Начало в 19.30.

В ФИЛИАЛЕ
ДОМА КУЛЬТУРЫ

22 апреля

Художественный кинофильм
«Самолет уходит в 9». Начало се
ансов в 19 и 21 час.

22 и 23 апреля

Письмо
Прощу про
коммунизма
ту глубокую
рекцию об
максимум
мастерских

КВАРТАЛ третий
илетки ознакомлен
ии высоких энергии
стажем. Получен
ы от наладчика
корректора. Новый ли
работы машины
тесивность пучко

группа инженеров
з работ по наладке
вого линейного уско
и направо). Ю. Бе
тонов, Г. Иванов и
Фото В. Шустрина

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 22 АПРЕЛЯ

Первая программа

15.55 — Торжественное заседание, посвященное 91-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Передача из Большого театра СССР. В перерыве — передача для школьников «Ленин и дети». 19.00 — Телевизионные новости. 19.15 — «Ленин в Кремле». Телевизионный очерк. 19.45 — «Рассказы о Ленине». Художественный фильм. 21.35 — Киножурнал «Новости дня». 21.45 — «Пылающий остров». Документальный фильм о Кубе. 23.00 — Телевизионные новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 23 АПРЕЛЯ

Первая программа

13.30 — Урок английского языка. 14.00 — Для детей. Мультфильм «Сказ о Чапаеве». 14.25 — «Приключения Шустроика и Мямыши». Телевизионный фильм. 17.00 — Народный университет по телевидению. Лауреаты Ле-

Завьялов Владимир Федорович, прож. г. Дубна, Инженерная ул., дом № 11, кв. 7, возбуждает дело о разводе с Завьяловой Зиной Стаславной, прож. г. Москва, Калининская ж. д., ст. Трикотажная, д. МТС. Дело о разводе Дубенском городском народном суде, Московской области.

Когда
дом № 8
о разводе
Дубенским
суде, Москв